



Balassáné Veres Éva vagyok, általános iskolai tanító, népművelő, egy már felnőtt fiú édesanyja. A gyerekek szeretete, őszintesége készítetett arra, hogy ezt a pályát válasszam.

A Veszprémi Deák Ferenc Általános Iskola számomra nemcsak munkahely, mivel jogelődje (a Bem József Ált. Iskola) gyermekkorom iskolája. 1986 szeptembere óta tanítványaimnak azokat az értékeket, tudást és hagyományokat adom át, melyeket itt szereztem hajdanán. Büszke vagyok tanári közösségünkre, akikkel az évek során újabb hagyományokat is teremtettünk.

A 37 év alatt több munkaterületen is dolgoztam. Mindig fontos volt számomra a folyamatos megújulás. Szakmai feladataimat a lehető legjobb és legkorszerűbb tudással igyekeztem ellátni, ezért számos alkalommal vettem részt továbbképzéseken.

Munkámat tanítóként is alapos felkészüléssel, szorgalommal, precizitással, lelkesedéssel végzem. Tanítópárommal, Mészáros Edittel maximálisan együttműködve, iskolaotthonos munkaformában dolgozom, tantárgycsoportos oktatásban immár 16. éve. Magyar nyelv és irodalmat, vizuális kultúrát, technika és tervezést, erkölcsant tanítok. Nagyon szeretem a munkámat, melyben nagy szerepet játszik az iskola légköre és természetesen a gyerekekből áradó szeretet, mely nap mint nap megújuló energiát ad a neveléshez, oktatáshoz, a tanításhoz.

Fontos számomra, hogy tanítványaimnak érthetően, pontosan, következetesen adjam át az ismeretanyagot, kiegészítve sok érdekességgel. Mindig számítok a gyerekek háttér ismereteire, tájékozottságára, tapasztalataira.

A tehetséggondozás mellett figyelmet fordítok a tanulási nehézségekkel küzdő tanulóakra is. Átérezem nehézségeiket, sok türelemmel fordulok feléjük. Mindig megragadom az alkalmat a dicséretre, biztatásra. Pályám során mindig arra törekedtem, hogy tanítványaim biztonságos, kiszámítható és elfogadó közegben érezzék magukat. Hiszem, hogy eredményes tanulás csak így lehetséges.

Nagy örömmel tölt el, hogy a következő tanévben újra 1. osztályban taníthatok, hiszen az egyik legcsodálatosabb dolog a gyerekeket írni, olvasni megtanítani. A mai napig szinte varázslatnak élem meg, ahogy első osztályos kis tanítványaim napról-napra fejlődnek, igazodnak el a betűk világában. Ebben az életkorban a legfontosabbnak a tanulás megszerettetését tartom.

Töreksem arra, hogy nyugodt légkörben, biztonságban érezzék magukat a gyerekek az iskolában és esztétikus, szép tanterem várja őket nap mint nap. Szeretek alkotni, ezért igyekszem a gyerekek érdeklődését és kreativitását is felébreszteni a vizuális kultúra és technika órákon.

Munkám során megtapasztaltam, milyen fontos a kölcsönös bizalom és őszinteség. Ha a gyerekek érzik, hogy ezt a felnőtt részéről is megkapják, valósággal „szárnyakat kapnak”, aktívabbakká válnak. Nem baj, ha tévednek, hibáznak, hiszen minden hiba kijavítható.

Tanítópárommal együtt a kezdetektől töreksem arra, hogy a gyerekeket és szüleiket minél gyorsabban és alaposabban megismerhessem, ezért sok közös szabadidős programot szerveztünk, illetve szervezünk nekik. Köztük olyanokat is, amelyeken a szülők, vagy akár a testvérek is részt vehetnek.

Nagyon fontosnak tartom a szülőkkel való szoros együttműködést, hiszen jó osztályközösség, jó tanulmányi eredmény és sikeres programok az ő segítségük nélkül elképzelhetetlenek. Célom az egymást segítő és megbecsülő közösség formálása.

Szeretettel várom leendő első kis tanítványaimat!

„Jól csak a szívével lát az ember.

Ami igazán lényeges az a szemnek láthatatlan.”

(Antoine de Saint-Exupéry)